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Про затвердження обласної соціальної програми 
«Патріот» на 2014-2015 роки

Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування  в  Україні»,  з  метою  створення  системи  патріотичного 
виховання  дітей  та  молоді  в  Одеській  області,  спрямованої  на  виховання  в 
особистості  любові  до  української  держави,  усвідомлення  нею  свого 
громадянського обов'язку на основі національних і загальнолюдських духовних 
цінностей  та  увічнення  пам’яті  про  події  та  учасників  Великої  Вітчизняної 
війни обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити обласну соціальну програму «Патріот» на 2014-2015 роки 
(далі - Програма), що додається.

2. Обласній  державній  адміністрації  протягом  2014-2015  років 
передбачати  в  обласному  бюджеті  Одеської  області  на  відповідний  рік 
асигнування для реалізації заходів Програми, виходячи із наявних можливостей 
бюджету на відповідний рік. 

3. Рекомендувати  районним  державним  адміністраціям,  виконавчим 
комітетам міських рад розробити та затвердити відповідні місцеві програми. 

4. Визнати  такими,  що втратили чинність,  рішення Одеської  обласної 
ради від 26 квітня 2012 року № 428-VI «Про затвердження обласної цільової 
програми  патріотичного  виховання  дітей  та  молоді  «Патріот» в  Одеській 
області  на  2012  -  2015  роки»  та  від  26  квітня  2012  року  №  427-VI  «Про 
затвердження  обласної  програми  увічнення  пам’яті  про  події  та  учасників 
Великої Вітчизняної війни на 2012-2016 роки».

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 
обласної  ради  з  питань  освіти,  наукової  діяльності,  молодіжної  політики  та 
спорту і з питань будівництва, регіонального  розвитку, збереження  нерухомих 
об’єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування. 

Голова обласної ради                                                                              М.А. Тіндюк

21 лютого 2014 року
№ 1019-VI



  Додаток
до рішення обласної ради 
від 21 лютого 2014 року 

          №  1019-VI

Обласна соціальна програма «Патріот» на 2014-2015 роки

1. Загальні положення 

В  галузі  військово-патріотичного  виховання  2014  рік  відзначиться 
великою кількістю значущих для нашої держави та регіону дат – 70-річчя з дня 
визволення  м.  Одеси  від  німецько-фашистських  загарбників,  25-річчя  з  дня 
виводу військ з Афганістану, 220-річчя з дня заснування м. Одеси, привітання 
ветеранів  Великої  Вітчизняної  війни, День  Конституції  України,  День 
незалежності України, День Соборності та Свободи України.

Крім того, Указом Президента України від 19.10.2012 № 604 на 2014 рік 
про  заходи  у  зв’язку  з  відзначенням  70-ї  річниці  визволення  України  від 
фашистських загарбників та 70-ї річниці Перемоги у Великій Вітчизняній війні 
1941-1945 років 2015 рік оголошено Роком ветеранів Великої Вітчизняної війни 
1941-1945 років.

З метою створення системи патріотичного виховання дітей та молоді в 
Одеській  області,  виховання  в  особистості  любові  до  української  держави, 
усвідомлення  свого  громадянського  обов'язку  на  основі  національних 
цінностей в Одеській області рішенням обласної ради від 12 травня 2010 року 
№  1099-V створено  комунальне  підприємство  «Одеський  обласний  центр 
патріотичного виховання дітей та  молоді»,  а  також діє  військово-історичний 
центр «Пам'ять і слава», які реалізують заходи Програми.

Необхідність  прийняття  Програми  обумовлена  також,  на  жаль, 
негативними проявами – поширенням серед молоді та дітей ідей сепаратизму, 
екстремізму, ксенофобії, неонацизму і знеціненням традиційних норм моралі, 
загальнолюдських цінностей. 

З  метою збереження пам’яток Великої  Вітчизняної  війни,  національної 
пам’яті про ці події та вшанування безсмертного подвигу українського народу у 
Великій Вітчизняній війні, патріотичного виховання дітей та молоді Одеської 
області,  беручи  до  уваги  необхідність  планового  характеру  цієї  роботи, 
реалізація  заходів  на  обласному  рівні  потребує  комплексного  програмного 
підходу  з  визначенням  відповідальних  виконавців,  термінів  їх  виконання, 
обсягів та джерел їх фінансування. 

2. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма

Трагічні події ХХ сторіччя,  Великої Вітчизняної війни 1941-1945 років 
назавжди  залишили  на  теренах  Одещини  велику  кількість  поодиноких, 
братських,  тимчасових  та  санітарних  поховань.  На  державному  обліку  як 
пам’ятки культурної спадщини в Одеській області перебувають 1155 пам’яток, 



пов’язаних  тільки  з  подіями  Великої  Вітчизняної  війни,  в  т.ч.  621  місце 
військових  поховань.  Проте,  значна  кількість  поховань  залишається 
невиявленими і потребує уточнень щодо імен загиблих.

Певна  кількість  місць  поховань  жертв  війни  на  території  області 
перебуває  в  критичному  стані.  Виявляється  значна  кількість  не  облікованих 
поховань, які знаходяться під загрозою руйнування внаслідок господарського 
використання земель та несанкціонованих розкопок. Багатьом з цих поховань 
загрожує  перспектива  назавжди  залишитися  невідомими,  оскільки  вмирають 
ветерани війни та інші свідки трагічних подій минулого.

На  території  області  продовжується  пошук  та  ведення  обліку  всіх 
невідомих  поховань  осіб,  які  загинули  або  безвісти  зникли  в  роки  війни, 
загинули чи  померли в  полоні,  загинули за  ґратами або  були  розстріляні,  а 
також перепоховання  останків  осіб,  знайдених під  час  пошукових робіт.  Це 
дасть змогу зберігати та утримувати в належному стані існуючі пам’ятні місця і 
військові  поховання  та  поховання  жертв  війни  і  політичних  репресій  на 
території області.

Знецінення  традиційних  норм  моралі  і  загальнолюдських  цінностей, 
пропаганда жорстокості, бездуховності, насильства, у тому числі через засоби 
масової інформації, невизначеність в оцінці подій історичного минулого нашої 
держави негативно впливають на процес виховання підростаючого покоління 
українців. Підтвердженням цьому є неоднозначне ставлення українців до Дня 
незалежності України. Згідно з соціологічними опитуваннями, що проводилися 
Українським центром економічних та політичних досліджень ім. О. Разумкова, 
великим святом цей день вважають лише 17% українців, не святом взагалі - 
40%. За даними опитувань 37% респондентів не виявили активного бажання 
захищати інтереси країни у випадку війни.

За  результатами  соціологічних  досліджень  в  Одеській  області  до  40% 
молодих людей не  вважають  себе  патріотами України,  майже половина має 
стійке бажання не пов’язувати своє майбутнє з проживанням в Україні.

Завдяки  реалізації  обласної  цільової  програми  патріотичного  виховання 
дітей  та  молоді  «Патріот»  на  2012-2015  роки  протягом  2012-2013  років  в 
області  створено  налагоджену  систему  військово-патріотичного  та  героїко-
патріотичного виховання дітей та молоді, проводяться польові експедиційно-
пошукові  роботи  («Вахти  пам'яті»),  історико-пошукові  розвідки  з  метою 
виявлення невідомих військових поховань жертв війни та політичних репресій, 
ексгумація,  дослідження  (ідентифікація),  перепоховання  ексгумованих 
останків.  Одним  із  головних  досягнень  цих  років  є  підвищення  рівня 
самосвідомості  молоді  та ототожнення себе  з  державою Україна,  шанобливе 
ставлення до військових пам’яток історії, служби в Збройних Силах України. 

В  ході  реалізації  у  попередніх  роках  програм  з  виявлення  невідомих 
військових  поховань  часів  Великої  Вітчизняної  війни  було  з’ясовано,  що  у 
деяких випадках написи на меморіальних дошках, встановлених на могилах, які 
обліковуються  як  пам’ятки  культурної  спадщини,  також  потребують 
коригування щодо імен загиблих.

Крім того, значна кількість пам’яток та меморіалів (військові поховання, 
пам’ятники воїнам-визволителям, історичні будівлі, меморіали тощо) потребує 



проведення  робіт  з  ремонту  та  реставрації,  упорядження  їх  території, 
визначення  зон  охорони  та  встановлення  інформаційно-попереджувальних 
знаків (охоронних дощок). 

3. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення системи патріотичного виховання дітей та 
молоді в Одеській області, спрямованої на виховання в особистості любові до 
української  держави,  усвідомлення  нею  свого  громадянського  обов'язку  на 
основі  національних  і  загальнолюдських  духовних  цінностей  та  увічнення 
пам’яті про події та учасників Великої Вітчизняної війни. 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та 
джерел фінансування; строки виконання Програми

Шляхами розв’язання проблеми є:
- активізація роботи органів виконавчої влади, місцевого самоврядування 

та  громадських  і  релігійних  організацій,  закладів  освіти  та  культури  з 
військово-патріотичного виховання, увічнення Перемоги у Великій Вітчизняній 
війні 1941 - 1945 років, пам'яті  загиблих учасників бойових дій в Республіці 
Афганістан та на території інших держав, підготовки дітей та молоді до захисту 
Вітчизни;

-  пропаганда  славетної  історії,  досягнень  та  видатних  особистостей 
Одеської  області,  виховання  почуття  гордості  громадян  за  свій  край, 
Батьківщину;

- створення системи взаємодії та координації зусиль органів виконавчої 
влади,  місцевого  самоврядування  та  громадських  об'єднань,  які  здійснюють 
виховні, освітні та оздоровчі функції;

-  сприяння  створенню  мережі  військово-патріотичних  (патріотичних) 
об'єднань,  клубів  та  гуртків  за  інтересами,  молодіжних  та  дитячих  центрів 
творчості, фізкультурно-спортивних, гуманітарних, театральних та туристських 
клубів і підтримка їх роботи;

-  пропаганда  кращих  здобутків  національної  культури  та  духовної 
спадщини, проведення фестивалів та конкурсів для відродження національних 
свят та обрядів;

-  проведення  із  залученням  науковців  та  громадських  організацій 
історико-архівних  досліджень  і  польових  експедиційних  пошукових  робіт  з 
метою виявлення раніше невідомих поховань осіб, які загинули під час Великої 
Вітчизняної війни, ексгумація, ідентифікація та перепоховання їх останків; 

-  здійснення  архівної,  науково-пошукової  та  громадсько-краєзнавчої 
роботи для виявлення нових історичних фактів та об'єктів історії регіону, як на 
ґрунті, так і під землею,  водою тощо; 

- встановлення імен загиблих осіб та з'ясування долі вихідців з Одеської 
області,  які  пропали безвісти  під  час  Великої  Вітчизняної  війни,  публікація 
відповідної інформації у меморіальному виданні "Книга пам’яті України";



-  встановлення місць загибелі воїнів, що народилися або призивалися з 
Одеської області, які загинули або померли у полоні на території інших держав;

-  постійне  залучення  учнівської  та  студентської  молоді  області  до 
пошукової та експедиційної діяльності;

- сприяння підготовці та проведенню військово-історичних реконструкцій 
та інших аматорських заходів за участю громадських об'єднань;

-  забезпечення  організаційних  та  ідеологічних  передумов  для 
впровадження в суспільну свідомість переваг здорового способу життя;

-  посилення  інформаційного  забезпечення  духовності  та  моральності 
громадян,  використання  можливостей  засобів  масової  інформації  для 
пропаганди національних і загальнолюдських духовних, моральних цінностей;

-  організація встановлення надгробків та інших меморіальних споруд на 
новоутворених почесних кладовищах; 

- здійснення в установленому порядку ексгумації й ідентифікації останків 
воїнів,  загиблих  під  час  Великої  Вітчизняної  війни,  та  їх  перепоховання  на 
новоутворених почесних кладовищах; 

-  проведення  паспортизації  пам’яток  Великої  Вітчизняної  війни  та 
необлікованих поховань жертв війни, виявлених під час проведення пошукових 
робіт;

- забезпечення ремонту і реставрації пам’яток Великої Вітчизняної війни, 
упорядження та охорони їх територій. 

Реалізація Програми розрахована на 2014-2015 роки.
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного 

бюджету.  Обсяги  коштів  обласного  бюджету  на  фінансування  Програми  є 
орієнтовними і будуть передбачатись в межах реального ресурсу бюджету.

Ресурсне забезпечення Програми наведено у додатку 1 до Програми.

5. Напрями діяльності та заходи Програми

Основними напрямами Програми є: 
- створення дієвого механізму та функціонування системи патріотичного 

виховання дітей та молоді;
- військово-патріотичне виховання;
- героїко-патріотичне виховання;
- виховання духовно-моральних цінностей, формування здорового 

способу життя;
- історико-пошукова діяльність;
-  забезпечення висвітлення у ЗМІ заходів з патріотичного виховання;
- збереження та охорона історичних місць і об'єктів культурної спадщини. 
Напрями  діяльності  та  заходи  Програми  наведені  у  додатку  2  до 

Програми. 

6. Очікувані результати та ефективність Програми 

Очікуваними результатами виконання Програми є:
- виховання патріотизму серед учнівської та студентської молоді;



-  впровадження  передових  форм  та  методів  патріотичного  виховання 
молоді  та  підвищення  ефективності  патріотичного  виховання  молоді  на 
території Одеської області;

- підвищення та розвиток української національної культури;
-  формування  в  учнівської  та  студентської  молоді  почуття  гордості  за 

свою країну, за свій народ та його історію;
- підвищення інтересу до військової історії, активізація творчої діяльності 

колективів з популяризації військово – патріотичної тематики;
- формування серед учнівської молоді готовності до військової служби, 

утвердження в свідомості молоді об’єктивної оцінки Збройних Сил України;
- утвердження здорового способу життя та протидія негативним явищам у 

дитячому і молодіжному середовищі;
- формування у підлітків допризовного віку національної і громадянської 

свідомості;
- збереження та розвиток почуття гордості і пам’яті про подвиги загиблих 

під  час  бойових  дій  захисників  Вітчизни,  формування  поваги  до  військової 
історії України;

- оновлення музейних експозицій присвячених бойовим діям в Республіці 
Афганістан;

-  підвищення  рівня  знань  з  історії  України,  Одеської  області,  рідного 
краю, культурної спадщини;

- залучення дітей та молоді до волонтерського руху;
- виявлення нових історичних фактів;
-  проведення  масових  спортивних  заходів,  популяризація  фізичної 

культури і спорту серед дітей та молоді;
-  визначення  невідомих  місць  поховань,  уточнення  імен  загиблих  на 

території Одеської області;
-  посилення  протидії  спотворенню  і  фальсифікації  історії  України  та 

Великої Вітчизняної війни;
- підтримка ініціатив щодо патріотичного виховання, соціально значущих 

проектів;
-  створення  позитивного  інформаційного  простору  серед  учнівської 

молоді;
-  ведення  державного  обліку  військових  поховань,  їх  паспортизація, 

створення централізованого банку даних про місця поховань жертв війни та 
політичних репресій, що розташовані на території Одеської області;

- забезпечення військових пам'ятників додатковим засобом охорони;
-  створення умов для захисту територій, що безпосередньо підходять до 

пам'ятників та меморіалів;
-  впорядкування  та  приведення  до  належного  стану  пошкоджених або 

зруйнованих пам'ятників та монументів.



7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Відповідальними виконавцями Програми є управління у справах сім’ї та 
молоді облдержадміністрації.

Управління  у  справах  сім’ї  та  молоді  облдержадміністрації  щороку  
до 15 липня та до 15 січня готує і подає Департаменту економічного розвитку і  
торгівлі  облдержадміністрації  узагальнену  інформацію  про  стан  виконання 
Програми  за  формою  та  пояснювальну  записку  про  роботу  співвиконавців 
Програми щодо її виконання, у разі невиконання – обґрунтування причин. 

Після закінчення встановленого строку виконання Програми не пізніше 
ніж у двомісячний строк управління складає підсумковий звіт про результати її 
виконання  та  подає  його  на  розгляд  Одеської  обласної  ради  разом  з 
пояснювальною запискою. 

Контроль  за  виконанням  Програми  здійснює Одеська  обласна  рада. 
Поточний контроль за ходом реалізації Програми здійснюють постійні комісії 
обласної  ради  з  питань  освіти,  наукової  діяльності,  молодіжної  політики  та 
спорту і з питань будівництва, регіонального  розвитку, збереження  нерухомих 
об’єктів культурної спадщини, архітектури та містобудування. 



  
Додаток 1 

    до Програми 

Ресурсне забезпечення
обласної соціальної програми «Патріот» на 2014-2015 роки

Обсяг коштів, які пропонується залучити на виконання Програми Усього витрат на виконання 

Програми, тис. грн.у тому числі за роками: 

2014 2015

Всього, у т.ч. 2985,0 2985,0 5970,0

обласний бюджет 2985,0 2985,0 5970,0



Додаток 2 
до Програми 

Напрями діяльності та заходи 
обласної соціальної програми «Патріот» на 2014-2015 роки 

N

з
/
п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

Всього 
2014 
рік

2015 
рік

1 2 3 4 5 6 7 8 9 12
1. Створення 

дієвого 
механізму 
функціонуван
ня системи 
патріотичного 
виховання 
дітей та 
молоді

1.1. Складення  календарного 
плану  проведення  заходів  з 
патріотичного  виховання 
дітей  та  молоді  в  Одеській 
області 

Щорічно Департамент освіти і науки, управління у 
справах  сім'ї  та  молоді,  управління 
культури  і  туризму,  національностей  і 
релігій обласної державної адміністрації 

Обласний 
бюджет 

- - - Забезпечення 
ефективного 
виконання  заходів 
військово  - 
патріотичними 
організаціями  на 
території  Одеської 
області

1.2. Видання  методичних 
посібників  з  питань 
патріотичного  виховання 
для  навчальних  закладів  і 
громадських  об'єднань. 
Публікація  досліджень 
бойового  шляху  частин  та 
підрозділів,  що  захищали 
Одесу  у  1941  році  та 
звільняли місто у 1944 році, 
а  також  біографії  їх 
командирів  та  окремих 
бійців,  що  відзначилися  у 
цих боях

2014-
2015 роки 

Департамент освіти і науки, управління у 
справах  сім'ї  та  молоді  обласної 
державної адміністрації

Обласний 
бюджет 

20,0 10,0 10,0 Підвищення 
ефективності 
військово  - 
патріотичного 
виховання,  1  видання 
щороку 

1.3. Проведення  семінарів, 
тренінгів,  конференцій  з 
керівниками  громадських 
військово-патріотичних 
(патріотичних),  молодіжних 
та козацьких об'єднань

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді 
обласної державної адміністрації

Обласний 
бюджет 

100,0 50,0 50,0 Впровадження 
передових  форм  та 
методів патріотичного 
виховання  молоді,  1 
семінар щорічно 



N

з

Назва 
напряму 

діяльності 

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

1.4. Сприяння створенню мережі 
військово-патріотичних 
(патріотичних)  клубів, 
гуртків  за  місцем 
проживання та підтримка їх 
діяльності

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді 
обласної  державної  адміністрації, 
районні  державні  адміністрації, 
міськвиконкоми,  ветеранські,  молодіжні 
громадські організації

Обласний 
бюджет 

200,0 100,0 100,0 Підвищення 
ефективності 
патріотичного 
виховання  молоді  на 
території  Одеської 
області

1.5. Пілотний  проект  щодо 
створення  кадетських 
козацьких  класів  та 
підтримка їх діяльності

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми,
громадська  організація  «Православне 
козацтво»

Обласний 
бюджет 

40,0 20,0 20,0 Підвищення  та 
розвиток  української 
національної культури

1.6. Удосконалення матеріально-
технічної  бази  КУ 
«Одеський  обласний  центр 
патріотичного  виховання 
дітей та молоді»

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді 
обласної державної адміністрації

Обласний 
бюджет 

300,0 150,0 150,0 Забезпечення 
функціонування  та 
удосконалення 
матеріально-технічної 
бази  спеціалізованої 
комунальної  установи 
патріотичного 
виховання  дітей  та 
молоді

1.7. Удосконалення матеріально-
технічної бази та оновлення 
експозицій  музеїв  у 
навчальних закладах області

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

- - - Формування  в 
учнівської  та 
студентської  молоді 
почуття  гордості  за 
свою  країну,  за  свій 
народ та його історію

1.8. Організація  та  проведення 
краєзнавчих  конференцій, 
зльотів та конкурсів, у тому 
числі  огляду-конкурсу  на 
кращий музей у навчальних 
закладах області

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми 

Обласний 
бюджет 

100,0 50,0 50,0 Підвищення  інтересу 
до  військової  історії, 
активізація  творчої 
діяльності  колективів 
з  популяризації 
військово  – 
патріотичної 
тематики,  1  захід 
щорічно 

РАЗОМ за напрямом 1 Обласний 
бюджет 

760,0 380,0 380,0



N

з
/
п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

2. Військово-
патріотичне 
виховання 

2.1. Проведення  районного 
(міського)  та  обласного 
етапів  Всеукраїнської 
військово-патріотичної 
спортивної  гри  «Зірниця». 
Забезпечення  участі 
команди-переможця 
Одеської  області  у  фіналі 
гри

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні  адміністрації,  міськвиконкоми, 
військові комісаріати

Обласний 
бюджет 

200,0 100,0 100,0 Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання, 
формування  серед 
учнівської  молоді 
готовності  до 
військової  служби, 
утвердження  в 
свідомості  молоді 
об’єктивної  оцінки 
Збройних  Сил 
України

2.2. Організація  та  проведення 
обласного  військово-
патріотичного  фестивалю 
«Патріот»

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді, 
Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні  адміністрації,  міськвиконкоми, 
громадська  організація  «Об'єднання 
ветеранів-інтернаціоналістів  та 
патріотичної  молоді  «Щит  вітчизни»  в 
Одеській області»

Обласний 
бюджет 

400,0 200,0 200,0 Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання, 
формування  серед 
учнівської  молоді 
готовності  до 
військової  служби, 
утвердження  в 
свідомості  молоді 
об’єктивної  оцінки 
збройних сил України, 
утвердження 
здорового  способу 
життя  та  протидії 
негативним  явищам, 
участь 500 осіб 



N

з

Назва 
напряму 

діяльності 

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

2.3. Проведення  районного 
(міського)  та  обласного 
етапів  Всеукраїнської 
дитячо-юнацької  військово-
спортивної  гри  «Сокіл» 
(«Джура»).  Забезпечення 
участі  команди-переможця 
Одеської  області  у  фіналі 
гри

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми 

Обласний 
бюджет 

20,0 10,0 10,0 Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання, 
формування  серед 
учнівської  молоді 
готовності  до 
військової  служби, 
утвердження 
здорового  способу 
життя  та  протидії 
негативним явищам

2.4. Сприяння  проведенню 
конкурсу  на  звання 
«Кращий  призовник 
Одеської області»

2014-
2015 роки Управління взаємодії з правоохоронними 

органами, оборонної роботи, запобігання 
та  виявлення  корупції  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні  адміністрації,  міськвиконкоми. 
Одеський  обласний  військовий 
комісаріат 

Обласний 
бюджет 

30,0 15,0 15,0 Формування  у 
підлітків 
допризовного  віку 
національної  і 
громадянської 
свідомості

2.5. Сприяння  організації 
військово-шефської  роботи 
у навчальних закладах

2014-
2015 роки 

Управління взаємодії з правоохоронними 
органами, оборонної роботи, запобігання 
та  виявлення  корупції  обласної 
державної  адміністрації,  Департамент 
освіти  і  науки  обласної  державної 
адміністрації.  Районні  державні 
адміністрації, міськвиконкоми. Одеський 
обласний військовий комісаріат

Обласний 
бюджет 

- - - Всебічне  сприяння  в 
організації  військово-
шефської роботи



N

з

Назва 
напряму 

діяльності 

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

2.6. Організація  роботи  центру 
наметових  таборів  для 
молоді  патріотичного 
спрямування 

2014-
2015 роки 

КУ  «Одеський  обласний  центр 
патріотичного виховання»

Обласний 
бюджет 

150,0 75,0 75,0 Формування  у  молоді 
національних  та 
загальнолюдських 
цінностей,  сприяння 
підготовці  молоді  до 
служби  у  Збройних 
Силах  та  внутрішніх 
військах  МВС 
України  та  підтримка 
й  збереження 
українських 
військових традицій, , 
участь 150 осіб

2.7. Проведення  Міжнародного 
молодіжного  військово-
патріотичного  збору  «Союз 
спадкоємців Перемоги» 

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді 
обласної  державної  адміністрації,  КУ 
«Одеський  обласний  центр 
патріотичного  виховання», 
Всеукраїнський  Союз  громадських 
об'єднань  учасників  бойових  дій, 
ветеранів  військової  служби  та 
правоохоронних  органів 
«Всеукраїнський  Союз»,  громадська 
організація  «Український 
антифашистський фронт», Всеукраїнська 
громадська  організація  «Об'єднання 
ветеранів розвідки України» 

Обласний 
бюджет 

1600,0 800,0 800,0 Виховання  молодого 
покоління  в  дусі 
патріотизму, 
інтернаціоналізму, 
удосконалення  форм 
та  методів 
взаємовигідного 
співробітництва  між 
молодіжними  воєнно-
патріотичними 
громадськими  та 
спортивними 
організаціями  країн  – 
учасниць збору;
підвищення  престижу 
воєнної  професії, 
участь 220 осіб 

РАЗОМ за напрямом 2 Обласний 
бюджет 

2400,0 1200,0 1200,0
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(пріоритетні 
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тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

3. Героїко-
патріотичне 
виховання 

3.1. Забезпечення участі дітей та 
молоді  у  заходах, 
присвячених  увічненню 
Перемоги  у  Великій 
Вітчизняній  війні, 
пам’ятним датам визволення 
Одеської  області  та 
населених  пунктів  від 
фашистських  загарбників, 
вшануванню  учасників 
бойових  дій  в  Республіці 
Афганістан  та  на  території 
інших держав 

2014-
2015 роки 

Департамент освіти і науки, управління у 
справах  сім’ї  та  молоді  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми 

Обласний 
бюджет 

- - - Збереження  та 
розвиток  почуття 
гордості і  пам’яті  про 
подвиги  загиблих  під 
час  бойових  дій, 
участь від 250 осіб 

3.2. Організація  та  проведення 
естафети  пам’яті  «Слава 
визволителям  України», 
присвяченої  визволенню 
населених пунктів  Одеської 
області

2014-
2015 роки 

Управління взаємодії з правоохоронними 
органами, оборонної роботи, запобігання 
та  виявлення  корупції,  Департамент 
соціального захисту  обласної  державної 
адміністрації,  районні  державні 
адміністрації,  міськвиконкоми,  рада 
ветеранів Одеської області

Обласний 
бюджет 

- - - Охоплення 
ефективними 
заходами 
патріотичного 
виховання  дітей  та 
молоді області

3.3. Забезпечення  проведення 
міжнародного  автопробігу 
«Дорогами  пам’яті  героїв», 
присвяченого  героїчному 
подвигу 
військовослужбовців  1-го 
мотострілецького 
батальйону 
«Королевського»  682 
мотострілецького полку 108 
мотострілецької  дивізії  під 
час бойових дій у Республіці 
Афганістан

2014-
2015 роки 

Управління взаємодії з правоохоронними 
органами, оборонної роботи, запобігання 
та  виявлення  корупції,  Департамент 
соціального захисту  обласної  державної 
адміністрації,  громадська  організація 
«Одеський  обласний  комітет  ветеранів 
війни в Афганістані»

Обласний 
бюджет 

60,0 30,0 30,0 Підтримка  та 
проведення 
міжнародного 
автопробігу  з  метою 
формування  почуття 
патріотизму  серед 
суспільства, участь від 
100 осіб 
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3.4. Забезпечення  проведення 
військово-наукових 
конференцій  за  участю 
учнівської  та  студентської 
молоді,  проведення 
семінарів  та  тренувальних 
зборів  для  керівників 
шкільних  та  молодіжних 
пошукових груп області 

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  громадська 
організація  «Військово-наукове 
товариство»

Обласний 
бюджет 

20,0 10,0 10,0 Підвищення 
ефективності 
патріотичного 
виховання,  1 
конференція щорічно 

3.5. Забезпечення  у  День 
Перемоги та дні визволення 
населених  пунктів  області 
вивішування  біля 
адміністративних  будівель 
рад  та  адміністрацій, 
учбових  закладів, 
державних  та  комунальних 
підприємств  поряд  с 
державним  прапором 
України  та  прапорами 
населених  пунктів  копії 
прапора Перемоги

Постійно Районні  державні  адміністрації, 
міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

- - - Збереження  та 
розвиток  почуття 
гордості і  пам’яті  про 
подвиги  захисників 
Вітчизни,  формування 
поваги  до  військової 
історії України

РАЗОМ за напрямом 3 Обласний 
бюджет 

80,0 40,0 40,0

4. Виховання 
духовно-
моральних 
цінностей. 
Формування 
здорового 
способу 
життя

4.1. Участь  дітей  та  молоді  у 
заходах,  присвячених 
державним,  професійним 
та  традиційним  святам  і 
пам’ятним датам

2014-
2015 роки 

Департамент освіти і науки, управління у 
справах  сім’ї  та  молоді  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

- - - Сприяння 
становленню  сучасної 
молоді  –  патріотів 
України

4.2. Розробка  маршрутів  та 
проведення  екскурсій 
історичними  місцями 
Одещини  для  учнівської 
молоді у вихідні та святкові 
дні,  а  також  у  період 
канікул

2014-
2015 роки 

Управління  культури  і  туризму, 
національностей та релігій, Департамент 
освіти і науки 
обласної  державної  адміністрації, 
районні  державні  адміністрації, 
міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

- - - Підвищення  рівня 
знань  з  історії 
України,  Одеської 
області, рідного краю, 
культурної спадщини
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Очікуваний результат

4.3. Розвиток  волонтерського 
руху у навчальних закладах:

-     надання допомоги ветеранам 
війни,  праці,  інвалідам  у 
вирішенні  соціально-побутових 
проблем; 
- приведення  до  ладу 
пам’ятників,  монументів, 
одиноких та братських могил 

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти і  науки,  управління 
охорони  об’єктів  культурної  спадщини 
обласної  державної  адміністрації, 
районні  державні  адміністрації, 
міськвиконкоми,  громадські  молодіжні 
та волонтерські організації

Обласний 
бюджет 

- - - Залучення  дітей  та 
молоді  до 
волонтерського руху

4.4. Реалізація  спільних 
дослідницьких  проектів 
Державного  архіву  Одеської 
області  та  навчальних 
закладів

2014-
2015 роки 

Державний  архів  Одеської  області, 
навчальні  та  науково-дослідницькі 
заклади

Обласний 
бюджет 

- - - Виявлення  нових 
історичних фактів

4.5. Сприяння  та  підтримка 
розвитку  дитячої  і 
молодіжної  самодіяльної 
творчості

2014-
2015 роки 

Управління  культури  і  туризму, 
національностей  та  релігій  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

- - - Виявлення  та 
підтримка талановитої 
молоді

4.6. Проведення  масових 
спортивних  змагань, 
присвячених  святковим  і 
пам’ятним  датам  історії 
Одещини  та  видатним 
спортсменам Одещини

2014-
2015 роки 

Управління у справах фізичної культури 
та  спорту  обласної  державної 
адміністрації

Обласний 
бюджет 

- - - Проведення  масових 
спортивних  заходів, 
популяризація 
фізичної  культури  і 
спорту  серед  дітей  та 
молоді

4.7. Забезпечення  проведення 
етнічних  фестивалів  та 
творчих конкурсів за участю 
дітей та молоді

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти і  науки,  управління 
культури і  туризму,  національностей  та 
релігій обласної державної адміністрації, 
районні  державні  адміністрації, 
міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

40,0 20,0 20,0 Підвищення  рівня 
знань  з  історії 
України,  Одеської 
області, рідного краю, 
козацьких  традицій, 
культурної спадщини
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4.8. Організація  та  проведення 
районних  (міських)  та 
обласного чемпіонату  серед 
школярів  та  студентів  по 
«Брейн-рингу» та «Що? Де? 
Коли».  Забезпечення  участі 
команд-переможців  у 
всеукраїнських  та 
міжнародних змаганнях 

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді, 
Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

60,0 30,0 30,0 Підтримка  творчої  та 
обдарованої  молоді, 
виховання  почуття 
патріотизму

4.9. Організація  та  проведення 
велопробігу «100 кілометрів 
за 10 годин»

2014-
2015

КУ  «Одеський  обласний  центр 
патріотичного виховання»

Обласний 
бюджет

140,0 70,0 70,0 Впровадження 
здорового  способу 
життя,  виховання 
патріотичної 
свідомості  у  дітей  та 
молоді 

4.10. Організація  та 
проведення  велоралі 
«Спрага»

2014-
2015

КУ  «Одеський  обласний  центр 
патріотичного виховання»

Обласний 
бюджет 

20,0 10,0 10,0 Формування  героїко-
патріотичної 
свідомості, 
утвердження 
здорового  способу 
життя  та  протидія 
негативним  явищам 
серед дітей та молоді 

4.11. Організація  та 
проведення  велоралі 
«Партизан»

2014-
2015

КУ  «Одеський  обласний  центр 
патріотичного виховання»

Обласний 
бюджет 

20,0 10,0 10,0 Формування  героїко-
патріотичної 
свідомості, 
утвердження 
здорового  способу 
життя  та  протидія 
негативним  явищам 
серед дітей та молоді 

РАЗОМ за напрямом 4 Обласний 
бюджет 

280,0 140,0 140,0
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5. Історико-
пошукова 
діяльність

5.1. Сприяння  створенню 
шкільних  та  молодіжних 
пошукових  груп  та 
підтримка їх діяльності: 

-  придбання  пошукового  та 
спеціального  спорядження  й 
інвентарю  для  шкільних  та 
молодіжних пошукових груп;
-  організація  та  проведення 
семінарів та тренувальних зборів 
для  керівників  шкільних  та 
молодіжних  пошукових  груп 
області 

2014-
2015 роки 

Управління охорони об’єктів культурної 
спадщини,  Департамент  освіти  і  науки, 
управління  у  справах  сім'ї  та  молоді 
обласної  державної  адміністрації, 
районні  державні  адміністрації, 
міськвиконкоми,  громадська  організація 
«Військово-історичний центр «Пам'ять і 
слава»

Обласний 
бюджет 

- - - Визначення невідомих 
місць  поховань, 
уточнення  імен 
загиблих  на  території 
Одеської області

5.2. Організація  та  проведення 
конференцій,  семінарів, 
симпозіумів  та  інших 
комунікативних  заходів 
військово-патріотичної 
спрямованості та з  проблем 
історії,  а   також пошукової 
діяльності 

2014-
2015 роки 

Управління охорони об’єктів культурної 
спадщини,  Департамент  освіти  і  науки, 
управління  у  справах  сім'ї  та  молоді 
обласної  державної  адміністрації, 
Державний  архів  Одеської  області, 
громадська  організація  «Військово-
історичний центр «Пам'ять і слава»

Обласний 
бюджет 

40,0 20,0 20,0 Упорядкування  та 
здійснення  ремонту 
могил  і  поховань, 
споруд та пам'ятників

5.3. Проведення  вивчення  та 
інвентаризації експозицій та 
фондів  районних,  народних 
та шкільних музеїв з метою 
виявлення  необхідних 
історичних  свідчень  та 
забезпечення  подальшого 
збереження їх носіїв 

2014-
2015 роки 

Управління охорони об'єктів культурної 
спадщини,  Департамент  освіти  і  науки, 
управління  культури  і  туризму, 
національностей  та  релігій  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні  адміністрації,  міськвиконкоми, 
громадська  організація  «Військово-
історичний центр «Пам'ять і слава»

Обласний 
бюджет 

- - - Збереження, 
оновлення  та 
поповнення 
експозицій та фондів
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Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

5.4. Забезпечення  надання 
науково-методичної 
допомоги  музеям  і 
музейним  куточкам  у 
вдосконаленні  пропаганди 
історії населених пунктів та 
поповнення  і  оновлення 
експозицій  за  рахунок 
передачі  історичних 
знахідок 

2014-
2015 роки 

Управління охорони об'єктів культурної 
спадщини  Одеської  обласної  державної 
адміністрації,  громадська  організація 
«Військово-історичний центр «Пам'ять і 
слава»

Обласний 
бюджет 

- - - Поповнення  та 
оновлення  експозицій 
музеїв

5.5. Організація  та 
проведення  вивчення 
документів,  що  стосуються 
військової  історії  Одеської 
області,  у  військово-
історичних  архівах 
Російської  Федерації  (м. 
Москва, м. Подольськ,    м. 
Гатчина) 

2014-
2015 роки 

Управління охорони об'єктів культурної 
спадщини  обласної  державної 
адміністрації,  КУ  "Одеський  обласний 
центр  патріотичного  виховання", 
громадська  організація  «Військово-
історичний центр «Пам'ять і слава»

Обласний 
бюджет 

- - - Посилення  протидії 
спотворенню  і 
фальсифікації  історії 
України  та  Великої 
Вітчизняної війни

5.6. Створення  та  забезпечення 
функціонування  у  м.  Одесі 
call-центру  (телефонної 
служби  «гаряча  лінія»)  для 
надання  оперативної  та 
повної  інформації  з  питань 
пошуку  громадянам,  чиї 
рідні та близькі загинули чи 
зникли безвісти на території 
Одеської  області  у  першій 
половині ХХ ст.

2014-
2015 роки 

Управління охорони об'єктів культурної 
спадщини  обласної  державної 
адміністрації,  громадська  організація 
«Військово-історичний центр «Пам'ять і 
слава»

Обласний 
бюджет 

30,0 15,0 15,0 Реалізація  соціальної 
програми  розшуку 
родичів,  що  зникли 
безвісти  у  першій 
половині ХХ ст.



N

з
/
п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

5.7. Забезпечення  проведення 
польових  експедиційно-
пошукових  робіт  («Вахт 
пам'яті»),  історико-
пошукових розвідок з метою 
виявлення  невідомих 
військових  поховань  жертв 
війни  та  політичних 
репресій,  ексгумація, 
дослідження 
(ідентифікація), 
перепоховання 
ексгумованих  останків. 
Розробка  карт  (схем)  з 
нанесенням  на  них  місць 
масових  та  поодиноких 
поховань,  виготовлення 
інформаційних  матеріалів, 
методичних  посібників  про 
пошукову діяльність області

2014-
2015 роки 

Управління охорони об'єктів культурної 
спадщини  обласної  державної 
адміністрації, районні  державні 
адміністрації, міськвиконкоми, 
КУ  "Одеський  обласний  центр 
патріотичного виховання". 
Громадська  організація  "Військово-
історичний центр "Пам'ять і слава"

Обласний 
бюджет 

300,0 150,0 150,0 Увічнення  пам’яті 
воїнів  та  згиблих при 
захисті Вітчизни

5.8. Сприяння  організації  та 
проведенню  фестивалів 
військової  реконструкції, 
присвячених  Дню 
визволення  м.  Одеси  від 
німецько-фашистських 
загарбників,  річниці 
Григорівського десанту

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді, 
Управління взаємодії з правоохоронними 
органами, оборонної роботи, запобігання 
та  виявлення  корупції  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

300,0 150,0 150,0 Проведення  на 
високому  рівні 
фестивалю  військової 
реконструкції,  з 
метою  військово  – 
патріотичного 
виховання суспільства

5.9. Забезпечення  проведення 
обласного  етапу 
Всеукраїнської  історико-
краєзнавчої  експедиції 
«Історія міст і сіл України»

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

- - - Виховання 
патріотизму  серед 
учнівської  та 
студентської молоді

РАЗОМ за напрямом 5 Обласний 
бюджет 

670,0 335,0 335,0



N

з
/
п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

6. Забезпечен
ня 
висвітлення 
у ЗМІ 
заходів з 
патріотично
го 
виховання

6.1. Забезпечення  висвітлення  у 
ЗМІ заходів з патріотичного 
виховання 

2014-
2015 роки 

Управління  інформаційної  діяльності 
обласної державної адміністрації

Обласний 
бюджет 

- - - Створення  умов  для 
участі  засобів масової 
інформації  у 
патріотичному 
вихованні, 
інформування до 1000 
осіб 

6.2. Видання  «Книги  Пам’яті 
України»,  а  також 
публікація  досліджень 
писемних  та  матеріальних 
пам'яток  історії  населених 
пунктів та Одеської області, 
розроблення  пропозицій 
щодо  їх  охорони  і 
збереження  в  музеях. 
Висвітлення  діяльності 
пошукових  загонів  та 
публікація їх звітів у засобах 
масової інформації 

2014-
2015 роки 

Управління  інформаційної  діяльності, 
управління охорони об’єктів культурної 
спадщини  обласної  державної 
адміністрації, засоби масової інформації

Обласний 
бюджет 

- - - Сприяння 
інформаційно  – 
пропагандистському 
висвітленню  питання 
патріотичного 
виховання  у  засобах 
масової  інформації, 
інформування до 1000 
осіб 



N

з
/
п

Назва 
напряму 

діяльності 
(пріоритетні 

завдання)

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

6.3. Розміщення  спеціальних 
рубрик на офіційних сайтах 
обласної  державної 
адміністрації, обласної ради, 
районних  державних 
адміністрацій,  районних  та 
міських рад:

- хроніка оборони та визволення 
районів  (міст)  у  роки  Великої 
Вітчизняної війни;
-  поіменний  список  осіб  з 
особливими  заслугами 
відповідно  до  Закону  України 
«Про  статус  ветеранів  війни, 
гарантії їх соціального захисту»;
-  поіменний  список  загиблих 
(померлих)  у  бойових  діях  в 
Республіці Афганістан; 
-  Почесні  громадяни  Одеської 
області. 

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді 
обласної  державної  адміністрації,  КП 
«Обласний  інформаційно-аналітичний 
центр»,  управління  інформаційної 
діяльності  обласної  державної 
адміністрації,  районні  державні 
адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

- - - Активізація 
електронних  засобів 
масової  інформації  у 
патріотичному 
вихованні

6.4. Проведення  конкурсів  на 
кращий  медійний  проект, 
присвячений  патріотичному 
вихованню

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді, 
управління  інформаційної  діяльності 
обласної державної адміністрації

Обласний 
бюджет 

100,0 50,0 50,0 Підтримка  ініціатив 
щодо  патріотичного 
виховання,  підтримка 
соціально  значущих 
проектів

6.5. Розміщення  інформації  про 
заходи  з  патріотичного 
виховання  на  об'єктах 
зовнішньої реклами

2014-
2015 роки 

Управління  культури  і  туризму, 
національностей  та  релігій  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні
адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

20,0 10,0 10,0 Удосконалення 
інформаційного 
забезпечення 
патріотичного 
виховання



N

з

Назва 
напряму 

діяльності 

Перелік заходів програми Строк 
виконанн
я заходу

Виконавці Джерела 
фінансування

Орієнтовні обсяги 
фінансування (вартість), 

тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

6.6. Проведення комунікативних 
заходів,  присвячених 
висвітленню  у  засобах 
масової  інформації  питань 
патріотичного  виховання  із 
залученням  представників 
виконавчої  влади,  депутатів 
усіх рівнів та громадськості

2014-
2015 роки 

Управління  у  справах  сім'ї  та  молоді, 
управління  інформаційної  діяльності 
обласної державної адміністрації 

Обласний 
бюджет 

40,0 20,0 20,0 Сприяння 
патріотичному 
вихованню 
суспільства

6.7. Огляд-конкурс  сайтів 
навчальних закладів 

2014-
2015 роки 

Департамент  освіти  і  науки,  управління 
інформаційної  діяльності  обласної 
державної  адміністрації,  районні 
державні адміністрації, міськвиконкоми

Обласний 
бюджет 

20,0 10,0 10,0 Створення 
позитивного 
інформаційного 
простору  серед 
учнівської молоді

РАЗОМ за напрямом 6 Обласний 
бюджет 

180,0 90,0 90,0

7. Збереження 
та охорона 
історичних 
місць і 
об'єктів 
культурної 
спадщини

7.1. Ведення  державного  обліку 
військових  поховань,  їх 
паспортизація,  створення 
централізованого  банку 
даних  про  місця  поховань 
жертв  війни  та  політичних 
репресій, що розташовані на 
території Одеської області

2014-
2015 роки 

Управління охорони об’єктів культурної 
спадщини облдержадміністрації

Обласний 
бюджет 

500,0 250,0 250,0 Введення  повного  та 
точного  обліку, 
можливість 
повноцінного 
використання 
отриманої інформації

7.2. Виготовлення  охоронних 
дошок для пам'яток війни та 
інших  об’єктів  культурної 
спадщини 

2014-
2015 роки 

Управління охорони об’єктів культурної 
спадщини облдержадміністрації

Обласний 
бюджет 

140,0 70,0 70,0 Забезпечення 
пам'ятників 
додатковим  засобом 
охорони

7.3. Розробка  науково-проектної 
документації  з  визначення 
меж  зон  охорони  пам'яток 
війни

2014-
2015 роки 

Управління охорони об’єктів культурної 
спадщини облдержадміністрації

Обласний 
бюджет 

760,0 380,0 380,0 Створення  умов  для 
захисту територій, що 
безпосередньо 
підходять  до 
пам'ятників  та 
меморіалів



N
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тис, гривень, у тому числі:

Очікуваний результат

7.4. Реставрація  пам’яток 
Великої  Вітчизняної  війни, 
ремонт  і  відновлення 
пошкоджених  або 
зруйнованих пам’ятників  та 
монументів  у  місцях 
поховання,  що перебувають 
на  державному  обліку  як 
пам'ятки  культурної 
спадщини

2014-
2015 роки 

Управління охорони об’єктів культурної 
спадщини  облдержадміністрації, 
райдержадміністрації,  виконавчі 
комітети міст обласного значення

Обласний 
бюджет 

200,0 100,0 100,0 Впорядкування  та 
приведення  до 
належного  стану 
пошкоджених  або 
зруйнованих 
пам'ятників  та 
монументів

РАЗОМ за напрямом 7 Обласний 
бюджет 

1600,0 800,0 800,0

РАЗОМ ЗА ПРОГРАМОЮ Обласний 
бюджет 

5970,0 2985,0 2985,0



ПАСПОРТ
обласної соціальної програми «Патріот» 

на 2014-2015 роки

1. Ініціатор 
розроблення 
програми

Управління у справах сім’ї та молоді обласної державної адміністрації 

2. Розробник програми Управління  у  справах  сім’ї  та  молоді  обласної  державної 
адміністрації 

3. Співрозробники 
програми

Департаменти облдержадміністрації: освіти і науки, соціального захисту 
населення.
Управління облдержадміністрації: фізичної культури та спорту; культури 
і туризму, національностей та релігій; інформаційної діяльності; взаємодії 
з  правоохоронними  органами,  оборонної  роботи,  запобігання  та 
виявлення корупції.
Райдержадміністрації,  виконавчі  органи  міських  (міст  обласного 
значення) рад; Державний архів Одеської області, громадські ветеранські, 
дитячі та молодіжні організації

4. Відповідальні 
виконавці програми

Управління у справах сім’ї та молоді обласної державної адміністрації,
управління охорони об’єктів культурної спадщини облдержадміністрації 

5. Учасники програми Департаменти облдержадміністрації: : освіти і науки, соціального захисту 
населення.
Управління облдержадміністрації: фізичної культури та спорту; культури 
і туризму, національностей та релігій; інформаційної діяльності; взаємодії 
з  правоохоронними  органами,  оборонної  роботи,  запобігання  та 
виявлення корупції.
Райдержадміністрації,  виконавчі  органи  міських  (міст  обласного 
значення) рад; Державний архів Одеської області, громадські ветеранські, 
дитячі та молодіжні організації

6. Термін  реалізації 
програми 2014-2015 роки

7. Перелік  місцевих 
бюджетів, які беруть 
участь  у  виконанні 
програми 

обласний, районні та міські (міст обласного значення)

8. Загальний  обсяг 
фінансових  ресурсів 
на  реалізацію 
програми,  всього  (в 
тис. грн.), у т.ч.:

5970,0

Кошти  місцевих 
бюджетів (обласний) 5970,0

Інші джерела - 


